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1/1 V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací. 

Tisková zpráva, Brno, 12. prosince 2024 

Vzdělání pro budoucí lídry ve zdravotnictví: Ekonomicko-správní fakulta Masarykovy 
univerzity otevírá unikátní magisterský studijní program AHE (Applied Health 
Economics) 

Ekonomie zdravotnictví patří v současnosti mezi nejdynamičtější obory s potenciálem ovlivnit 
kvalitu života všech obyvatel naší země. Proto vznikl na Masarykově univerzitě nový studijní 
program Applied Health Economics (AHE), který spojuje interdisciplinární znalosti z ekonomie a 
zdravotnictví s důrazem na praktické dovednosti budoucích analytiků a lídrů v oboru. 

„Při studiu AHE se studující dozví, jak funguje zdravotní politika, naučí se analyzovat data a formulovat 
doporučení pro důležitá rozhodnutí. Budou rozumět ekonomickým aspektům zdravotnictví, a to včetně 
financování a právních otázek. Cílem programu je také podporovat udržitelný a kvalitní přístup ke 
zdravotním službám na regionální i mezinárodní úrovni,“ vysvětluje přidanou hodnotu oboru Jakub 
Hlávka, ředitel Institutu pro zdravotní ekonomii, politiku a inovace (HEPII) na Masarykově univerzitě a 
jeden z vyučujících AHE. 

Studijní program je koncipován jako navazující magisterský a bude vyučován v angličtině experty ze 
šesti fakult Masarykovy univerzity. Výuka bude probíhat v prezenční formě, studium je však navrženo 
tak, aby vyhovovalo i těm, kteří budou během studia pracovat, a proto bude soustředěno do bloků vždy 
ve čtvrtek a pátek. Program byl inspirován renomovanými studijními programy z oblasti zdravotní 
ekonomie na nejlepších univerzitách světa v USA, ve Švédsku, Nizozemsku, Itálii či Velké Británii. 

„Budoucí absolventi se stanou experty na efektivitu zdravotní péče, procesy a organizaci zdravotnictví, 
pobídky pro poskytovatele a pacienty nebo na otázky dostupnosti a personálního zajištění všech oblastí 
zdravotnictví. Naleznou uplatnění jako analytici, výzkumníci, manažeři či poradci v klíčových 
zdravotnických institucích v České republice i v zahraničí,“ zdůrazňuje široké spektrum kariérních 
možností Jakub Hlávka. 

Poptávka po expertech, kteří umí zpracovávat data na vysoké odborné úrovni a vytvářet podklady pro 
rozhodování o značných finančních částkách ve zdravotnictví, je již nyní vysoká. Dokládá to nejen 
zájem různých organizací o spolupráci při přípravě studijního programu, ale i jejich ochota podpořit 
studenty stipendiem během jejich studia. Několik stipendií pro nejlepší uchazeče poskytne i česká 
nadace Krsek Foundation a další partneři. 

Ke studiu je možné se hlásit od 15. prosince 2024 do 30. dubna 2025. Výuka pro první ročník začne v 
září 2025.  


